

об объединенном пленуме Владимирских промшлянского и сельского обкомов КПСС

25 ноября 1964 года состоялся объединенный пленум Владимирских промшлянского и сельского обкомов КПСС.

Пленум заслушал сообщение кандидата в члены ЦК КПСС, первого секретаря сельского обкома партии тов. Пенюмова М. А. об итогах ноябрьского (1964 г.) пленума ЦК КПСС.

Объединенный пленум единогласно одобрил постановление июльского пленума ЦК КПСС об объединении промшлянского и сельского обкомов, городских партийных организаций, нацелившее на восстановление ленинских принципов организационного построения партии по территориально-производственному принципу.

Для практического руководства работой по объединению промшлянского и сельского обкомов партийных организаций избрано президиум в следующем составе:

- т. Пенюмов М. А. (председатель обкома), Абишинов А. Я., Ноздрин А. И., Мельников Н. И., Полукаров Ю. И., Русаков А. В., Суворов М. А., Соколов Т. И., Суринченко С. И., Сушков Т. С., Шавалов Б. П.

Пленум постановил созвать 15 декабря 1964 года областную партийную конференцию.

Пленумы Гусь-Хрустальных горкома и сельского парткома КПСС

Состоялся пленум Гусь-Хрустального горкома КПСС, на котором с информационным сообщением выступил первый секретарь горкома партии Г. И. Чернушов.

Пленум решил провести 3 декабря 1964 года горскую партийную конференцию со следующей повесткой дня:

- 1. О состоянии и мерах улучшения работы в горкоме и в районах поселков (докладчик Г. И. Чернушов).
2. Выборы делегатов на XXI областную партийную конференцию.



№ 189 (6928) [Гол. издания 35-8] Пятница, 27 ноября 1964 года Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу. Цена 2 коп.

Проверяем ход зимовки скота Отставание нужно преодолеть

Преодолевав препятствия, привлеченные к животноводческим формам централизованной помощи колхозов «Новой путь». Изменив на наших путях оказался тяжелым. К концу ноября ветеросексу трудно. Кучки вывоза ветеросексу с горным агрозономы из колхоза С трудом мы перебрались в помещенье. Оно рассчитано на 50 голов молодняка. Однако сейчас здесь находится 70 голов. В помещенье душно, тепло, что его здесь не беречь. Да и теснота, духота, запах аммиака отапливаемого, молодняк от корма.

—значительно, но зато сейчас, когда наступил холод, когда коровам приходится страдать в холодном, худом помещении. А вот и основная МТФ. Типовой, чистый и просторный прогоник. Здесь подвеса выноса для вывоза выноса, аэродинамический, грубо корма. Устроены титан.

—давать корма мочевой, давать язово. Пти существующим рацион в колхозе корова на весь стойловый период не хватает, расходуется они нерационально. В питании язово, коровники, сено и солома являются кучками, выносятся. Препятствием, мешающим принятию решительные меры и отпуску корма строго по весу, сделать, чтобы каждый грамм сена соломы, язова или силоса дошли до животного.

Из теплоты мы направилась в помещенье, где содержится 11 дойных коров и теленок. Правда, нетельки сейчас здесь нет. Они забиваются, разваливаются, без ошей и доек, коровник, так как в стогном дворе идет ремонт. Перегрываются стойла, коровники и т. д. Нога закончился ремонт

напряжением, но в действие, запаривать солому, но ввоз в эксплуатацию все откормленные. Вот и сейчас нормализация должна поступить к 1 декабря. Не дайте намека набыр. К этой же дате намека набыр. К этой же дате намека набыр. К этой же дате намека набыр.

В этом году животноводы применяли решительные меры по ликвидации яловости коров. Они почти все помыты. Оказано уже сейчас пригодности, помещение для новорожденных, ухаживать его. Правильно выноса и его предельное тов. Включая только выноса с обязательным выноса, выноса на выноса порядка на фермах.

напряжением, но в действие, запаривать солому, но ввоз в эксплуатацию все откормленные. Вот и сейчас нормализация должна поступить к 1 декабря. Не дайте намека набыр. К этой же дате намека набыр. К этой же дате намека набыр.

напряжением, но в действие, запаривать солому, но ввоз в эксплуатацию все откормленные. Вот и сейчас нормализация должна поступить к 1 декабря. Не дайте намека набыр. К этой же дате намека набыр. К этой же дате намека набыр.

напряжением, но в действие, запаривать солому, но ввоз в эксплуатацию все откормленные. Вот и сейчас нормализация должна поступить к 1 декабря. Не дайте намека набыр. К этой же дате намека набыр. К этой же дате намека набыр.

Гусь-Хрустальный Литомышль

Крупногабаритный завод стекольного завода, второй после введения комбинатского завода, занимает ведущее место среди других растительных предприятий. Перевен страны по производству стекловаты за два десятилетия он стал самостоятельной крупной подготовкой кадров. В цехах и отделах его производят производственную рабочую Погодского, Уфимского, Новгородского, Бердского и других заводов стекольного, построенные в нашей стране за последние годы. Часто можно видеть здесь и практикантов высших учебных заведений.

И. В. Каслев и главный механик И. В. Балашов, а сейчас в творческой командировке издается начальник технологического производства В. А. Березков. Хорошая рабочая дружба завязалась между заводской бригадой операторов комбинатского труда помощника инженера Г. С. Воробья из второго цеха выработки стекловаты и коллективом технологической советской службы завода Березков (город Литомышль), которые вызвали друг друга на соревнования. В дни

приведения 47-й годовщины Великого Октября зарубежные друзья послали преданную бригаду со знаменитый дарт, желая новых удач в работе.

Труженники передового завода проявляют живой интерес к работе своих друзей, практическая и творческая журналы стран народной демократии, которые выписывает профессиональная библиотека предприятия.

Несомненно, что такая тесная связь поможет крепить дружбу с друзьями из стран социализма.

А. ВАСИЛЕВ.

Успехи четвертой бригады

Четвертая бригада колхоза «Большевик» — это бывший колхоз И. Державского. Он долгое время был отстающим. Но вот как объединилась бригада рева колхоза.

—Вниманию друзей... раскрасил бригады этой бригады тов. Забинец, — урожайность всех культур подальше пошты в три раза по сравнению с той, какая была в начале. Такой высокой культуры, как картофель, мы добились урожайности по 16,3 тонны с гектара. Богатый урожай получен ячменя, овесей и других культур. Здесь, только успевай тащить на корову. В целом по колхозу создан натураторговой завод коров.

Дело спорится

По-обычному трудится в ноябре коллектив стекловатного «Красного зно». В мапшино-вагонном цехе одним из лучших по выноса считается машинист Б. Е. Пискунов. Мушкетер производственного совещания, выполняющего государственное задание. Так, завод отпору был выделен на 110,2 процента. Болоснимен против плана на 9,5 процента.

Извещение

27 ноября в 18 часов в лекционном зале клуба им. Ленина проводится очередное заседание НАУЧНОГО УНИВЕРСИТЕТА ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНЫХ ЗНАНИЙ (ФАКУЛЬТЕТ ХИМИИ).

И. ПЕЧИЛИН.

Болос. Голосовича или побужденности может заманить работу наладчика. Недавно передовую производительность было достигнуто на 110,2 процента. Болоснимен против плана на 9,5 процента.

И. ПЕЧИЛИН.

Лекцию читает ЖИЛИЕВ С. М. После лекции будут демонстрироваться кинофильмы.

И. ПЕЧИЛИН.

Лекцию читает ЖИЛИЕВ С. М. После лекции будут демонстрироваться кинофильмы.

И. ПЕЧИЛИН.

И. КАЗАКОВ, В. ЖОЛИН.

Наши коровы.

Перешли работать на ферму

По распоряжению дня прима, работники еще не пришли, а Иван Петрович Мещанин давно уже на ферме. Он занимается планирование делами. Оперативно в стовое делю, он сейчас же привернул на место, увидев щелку, немедленно заделает ее.

Сейчас в его группе 43 телка. Поддерживая план выноса, Иван Петрович решил организовать выноса зимовку скота и добиться естественного яровеса во менее 600 граммов от телка.

Летом Иван Петрович был коров в первой бригаде Арсамчинского колхоза (отделение колхоза «Гусьский»). Обязательство он брал за наступивший период получить над мякото от коровы по 1100 литров. Фактически выдал по 1200. Успешно закончил пастырь со скота, он решил лично ухаживать за телатами.

И. АНАТОЛЬЕВ. МОСКВА. За десять месяцев этого года коллектив Московского колхоза «Добрыня» и «Красная Роза» выработал более 40 миллионов ветров кармашка и доброго молока. Большую работу на комбайне ведут художники и технологи. Они разработали и внедрили около 40 новых ветров и 20 структур. Предприятия, расшири ассортимент, выпускают больше, чем в прошлом году, кармашки тканей, выполняющих роль выноса стоек.

На выставке художники колхоза Елена Баранова (стена) и Людмила Иванова (стена) представили Наталью Гусеву, представляющую новую ткань из искусственного шёлка «Маршаль», Елена Баранова и Наталья Иванова — оригинальные художественные вышивки «Москва — столица нашей Родины».

Фотохроника ТАСС

## На стрелках птицефабрик

Крупнейшая в Рязанской области Захаровская птицефабрика сооружается в Михайловском районе — 700-гектарный птицеводческий город. В нем 80 разнородных корпусов. Многие из них птицефабрика десяти пятилетним планом. Фабрика вступит в строй в 1965 году. Она будет поставлять ежегодно для мясной фабрики...

Первая во Владимирской области крупная птицефабрика с годовым выкормом 50 тысяч мясных цыплят строится в Коврове. Второе такое предприятие с ежегодным выкормом 1 тысячи тонн мяса бройлеров закладывается в городе Сковине.

Четырнадцать метров в длину, восемнадцать метров в ширину — такой каждый корпус городских фермах, создаваемых на средства четырехдвигательного Беженского управления Минсельхоза. А всего у межобластной птицефабрики будет десять таких корпусов. Да еще ряд побочных помещений. Все мясные птицеводческие комплексы. Первая очередь — птицефабрика вступит в строй в конце будущего года.

За освоение села Вылоторг рассуждают агрономы казенных хозяйств. Это — Савинская птицефабрика, самая крупная в Автоволок — республике Коми. Фабрика будет ежегодно производить 8,2 миллиона яиц и 250 тысяч куриного мяса. Государственная комиссия уже приняла постановление. ТАСС

В Ивановской области в промышленности самодеятельные коллективы колхозов «Россия Широкое поле», Устиновское, Давыдовское, «Сибирь», «Хор», «Ореховый», «Народный инструмент» и «Прогрессивное» выпускают много изделий и создают новые изделия с применением техники и радиоизлучений в сельском хозяйстве. Заключено контрактное производство готовых самодеятельными предприятиями колхозов «Светлый путь» и «Воскресенье» шпатулы сельской художественной самодеятельности. Фото И. Аксенов, Фотокорреспондент ТАСС



Это был необычный концерт. Он проходил в просторном, высоком зале и светлая красная стена заведомо свидетельствовала о том, что здесь будет десять часов. «Архивист» — механизатор, труженик полей и ферм, сельская интеллигентность, учащиеся показывали свои успехи в области музыки, драмы, музыки, художественного слова и танца. Это был концерт коллективов художественной самодеятельности села.

Первым на сцену поднялся большой оркестр Урицкого сельского участка, под руководством В. Базилевича. Он исполнил ряд произведений и, к удивлению зрителей, этот коллектив, хотя существует только, заслуживает положительной оценки. Чувствуется, что молодые оркестранты старательно работают на деле, и уже выдают аппарат из них еще более замечательных.

Коллектив Ухалинского клуба показал небольшую пьесу «Сколько переживе не вытес». Несмотря на то, что репертуарная программа очень хорошо справлялась со своей задачей, все же эта пьеска не получила успеха. Приходится сказать, что люди, готовящие ее, трудятся напрасно, потому что наш зритель категорично отрицательное ее значение, и в результате оно не стало. Хороме артистический состав. Это — Захаров, Александр, Галактион, исполняющие ряд популярных песен.

Поступил Дубовского сельхозучастка клуб изложил в хоре. Он исполнил ряд общенародных песен. Особенно хорошо показал себя коллектив О. Радевича, и зрители решили направить его в областной совет сельской самодеятельности. Заслуживает внимания художественное слово. В этом хоре выступили Г. Цивил и Валерия.

Леснинские самодеятельные артисты показали ряд вокальных номеров. С. Гордича исполнил песни «Воскресший пафос» и

## Смотр сельской художественной самодеятельности Не останавливаться, иди вперед!

«Течет Волга». Шоколина В. Гурьевой хором пропел старостинский хор «Салаты земля».

С более расширенной программой выступили коллективы. Кроме вокальных номеров, лучшими из которых были песни «Россия» и «Борь гурьевой», группа музыкантов исполнила танцы. Они были серьезно обработаны и оставили у зрителей хорошее впечатление. Заслуживает внимания и рассказ «Вальс» в исполнении И. Малиновской. Приятной неожиданностью хода Абдуковского клуба явилось наличие в нем большого коллектива мужчин, чего, к сожалению, не хватает в других сельских коллективах. Удачно были исполнены популярные советские песни. Отлично показала себя Зоя Кузнецова, спевшая «Оренбургский платок» и «Явочка» Липунчикова. Тонким и выразительным «Танецку юная танцовщица Ситина». Правильно поступили руководители клуба, представив на сцену агитпостер. Небольшие сценки на современную тему, посвященные лес, на наш взгляд — желательное дополнение к их концертной программе.

Самодеятельность — колхоза «Большевик» была представлена в хоре. Коллектив (руководитель художественной самодеятельности — С. Смирнов) — Небольшие группы (составляли тов. Яковлев), пели — «Абдуковский клуб», «Воскресший пафос» (руководитель — С. Смирнов). Детально лучших исполнителей наградили ценными подарками.

Что же показал смотр? Во-первых, значительное возросло количество участивших самодеятельных коллективов, и возросло их исполнительское мастерство. Особенно преобладающим видом искусства в самодеятельных коллективах сельских клубов является вокально-хоровое. А также исполнение ансамбля, а также исполнение на отдельных инструментах. Но еще не получили широкого развития. Мало уделяется внимания драматическому искусству, хореографии и почти не привнесены пантомима и акробатика.

В репертуаре всех без исключения коллективов — преобладают известные советские композиции, часто исполняемые вразно и записанные на магнитофон. Мало исполняются оригинальные произведения. Многие участники или песни на магнитофон.

Удачно пропел старостинский фелетон — Терехов Г. В. Воронкова и Каралова, П. Горелов — басню Михаила «Грех». Неплохо сыграли сценку «Свирица бафетская» т. Горелов, «Свирица» т. Горелов, «Свирица» т. Горелов.

Наиболее интересными выступили коллективы Абдуковского самодеятельного коллектива. Мало привнес хором исполнение песни «В чистом поле» с солисткой А. Катковой, а также художественное чтение т. Ильяшковой.

Лучшими на выставленном клубов, были песни в исполнении т. Зенковой (Параша), малюшка сценка «Зуб», в исполнении Яковлева и Бобровой (Домовик), вальсы — Липунчикова, вальсы — Липунчикова (Параша), вальсы — Липунчикова (Параша), вальсы — Липунчикова (Параша), вальсы — Липунчикова (Параша).

Что же показал смотр? Во-первых, значительное возросло количество участивших самодеятельных коллективов, и возросло их исполнительское мастерство. Особенно преобладающим видом искусства в самодеятельных коллективах сельских клубов является вокально-хоровое. А также исполнение ансамбля, а также исполнение на отдельных инструментах. Но еще не получили широкого развития. Мало уделяется внимания драматическому искусству, хореографии и почти не привнесены пантомима и акробатика.

В репертуаре всех без исключения коллективов — преобладают известные советские композиции, часто исполняемые вразно и записанные на магнитофон. Мало исполняются оригинальные произведения. Многие участники или песни на магнитофон.

не нашли своего отражения в программах выступивших коллективов. Недостаточно уделяется внимания сатире и юмору.

Но, пожалуй, главным изюмом спектра является то, что уже достигнуты большие впечатлительности доводов некоторых клубных работников о том, что якобы в местах трудно находить талантливых людей, способных выступать на сцене. Однако, когда мы увидели творческую выдумку...

Смотр проходил, но это не значит, что клубные работники и все участники самодеятельных коллективов могут считать себя в отпуску. Да, следовательно, необходимо продолжать трудиться, чтобы закрепить и упрочить. Работа в самодеятельных коллективах так же, как и вся культурно-массовая работа на селе, должна получиться еще больше развита.

П. ГИЛЯРБЕРГ.

## Полезные передачи

— Начиная передачу: школа передового опыта — эти слова всеобщего характера, которые мы слышали несколько раз на сессиях и пленумах в 17 часов 30 минут. В полуочасовой программе принимаются участие ученые, специалисты сельского хозяйства, передовые бригады этого хозяйства, работники сельского хозяйства области, центральной и северной областей.

В первую передачу была передана запись лекции, которую читал в колхозе. Коллективное состояние не было организовано в клубе «Новый путь».

— Правильно в передаче говорилось, — заявил бригадир, — ляминский колхоз. Мы должны быть благодарны председателю колхоза Василию Васильевичу Смирнову, — ведь нужно те культуры, которые надо больше всего колхозу. — Что касается симпозиума, — отметил председатель, — симпозиум, — ведь нужно те культуры, которые надо больше всего колхозу. — Что касается симпозиума, — отметил председатель, — симпозиум, — ведь нужно те культуры, которые надо больше всего колхозу.

Экономик колхоза Людмила Пересветова рассказала, как ляминские бригады делают передачу, ведь по вопросу создания прочной кормовой базы и обогащения кормов питательными веществами.

— Престарелые колхозники, — говорил один из клубных работников, — просида меня передать просьбу, что они желают прослушать ряд вещей по вопросу обеспечения колхозников пенсий.

Колхозные мастера, — отметил председатель, — передачу, — ведь нужно те культуры, которые надо больше всего колхозу.

В этот же день выступили по радио слушатели в колхозе им. М. Горького. Завершили эту передачу участники, что показала хорошая работа по 4—5 тысяч клубней.

— В начале собрания, — говорил один из сельхозработников, — передачу, — ведь нужно те культуры, которые надо больше всего колхозу. — Что касается симпозиума, — отметил председатель, — симпозиум, — ведь нужно те культуры, которые надо больше всего колхозу.

## 4. Осваиваем марксистско-ленинской теорией

В современных условиях для коммунистов и всех советских людей очень важно глубокое и творческое овладение марксистско-ленинской теорией. КИПС не раз указывал, что вопросам политического образования мало должны быть предметом особой заботы всех партийных организаций. Иной упор, который в значительной мере является его пропагандистской, умению общаться с аудиторией.

И поэтому критично политическое просвещение в «деловой форме» — Марксистско-ленинской теорией. ЛЕНИНСКОЕ ЗНАНИЕ

теорией и нас охватывает 32 человека. Состав слушателей не однороден: один имеет среднюю школу, несколько — начальную. Это объясняет значительную готовность к занятиям, учитывать трудности каждого колхозника.

Занятия в строгий в виде беседы. Это наиболее доходчивая форма обучения. Спешитесь хором, чтобы лучше характер нашей жизни и генеральной линии марксистско-ленинского движения, объясняя эти темы, я выхожу, что современная экономика, что современная экономика, что современная экономика, что современная экономика.

статической системы хозяйства сводилась к методам фактотипа, установленная на уровне власти. Значение марксистско-ленинской теории в раскрытие и использование резервов производства.

Особое серьезное внимание уделяла вопросам культуры и коммунистического движения. Интересно прошу у нас и занятия по теме «Борьба за мир и развитие мирового революционного процесса».

Почему и очень внимательно слушаю, а между тем, — отметил председатель, — передачу, — ведь нужно те культуры, которые надо больше всего колхозу.

В заключение и готовился ознакомиться. Составился комитет, выделено наиболее трудные вопросы и обсуждено, как лучше и доходчивее их преподавать. Пропагандист должен много

# В заводе марки В. В твоих руках

По почину  
олесаря  
В. Бурдакова

Олтарбский Планум ЦК КПСС еще раз подчеркнул, что трудящимся — жителям нашей страны. И он кровно заинтересован в том, чтобы еще быстрее двинулся вперед, быстрее создавала материально-техническую базу коммунизма.

Интерес народного хозяйства требует, чтобы сейчас был сделан упор не только на количественный рост производства, но и на его качественное улучшение.

На днях слесарь Ковровского мотоциклетного завода В. Бурдаков обратился ко всем трудящимся области с призывом встать в первые ряды борьбы. Борьбой обмозговать, именуя ответственность за выпуск добротной продукции.

Сегодня мы расскажем о том, как в цехах промышленного предприятия города и района, на строительных площадках решаются эти вопросы.

## Девушка с поселки

Крилатица Наташа Шагова — молодая работница завода Строймашин. Не так давно девушка из рабочего посёлка Курлово была школьницей. Она мечтала о профессии и поступила в строительный техникум.

Обратясь же постанки в Юли Мухомовой — опытной крилатице, за плечами которой десять лет неутомимой работы. Крилатица, имея профнавык, она немалая строительная женщина, не скрывая от себя свои чувства.

Главное в нашей деле — верность не род назначения, — это девушка по-настоящему за четверть жарко. — Ведь наша строительная мать, обладающая всеми женскими свойствами, которые не знает никакой другой профессии текстильного производства, — это девушка по-настоящему и техника. Это надо понимать. Малейшая недоборота в нашем деле, малейшая оплошность может повлечь за собой качество изделий выходя продукции.

Получившая умение аккуратно и правильно работать с любой опытной крилатицей, девушка в фабричной обстановке, сядя в рабочий кабинет, сядя за каждым движением ее рук.

Имя, что на первых порах и Наташа была очень важна в работе, пропуски сбивавшиеся напор при трещинах и критике — это было и без — это девушка сдала однажды мастерская Валентина Сергеевича Мухомовой. Не только и больше не давались победить первую работу. Небольшая пометка в одной из выделенных листов.

Давно ли школьница Лидония пришла. Недавно работала — это была.

Она очень мечтала и, как мы слышали, в Гряде Довжене работала.

На всю жизнь останется в памяти и Наташа Шагова той

девушки, когда после небольшого обращения ее пригласили оформить крилатицу строительной бригады. Девушка не только была, но и была первой рабочей бригадой, которую сформировало предприятие после войны. До, она вложил в работу такую часть, выработав ее проектом только отменного качества.

За время до окончания Великолукской фабрики она и в других ее занятиях была. Она была первой сразу на 3 курса высшего технического училища. Завоевала ордера, молодая крилатица в институте получила участие в организации.

Работник, познакомившись с письмом слесаря Ковровского Мотоциклетного завода В. Бурдакова, решила поддержать его инициативу и вынести постановление о создании комиссии.

На сцене (слева направо) Мухомовой И. Шагова и Ю. Крилатица Ф. В. Лыбов.

ОБЫЧНО вводится в работу, прогрессивного качества поворотной дрелью. Вот, думаю, теперь все пойдет хорошо. Подобные мысли побуждают работников в технической организации.

Нак, чтобы всякий инженер, техник, грамотный в техническом отношении рабочий умел искать новые пути по повышению производительности труда, увеличению качества продукции. Что же сказали в этом направлении на Волгодарском заводе? В настоящее время на предприятии имеет определенные слесари. Прежде всего мы не получали от профсоюзной и одной организации на внедрение передовых методов работы.

Коллектив завода поставил задачу во многие адреса страны и за границу. Продукцию завода получают ряд строительных и других предприятий. Нужно сказать, что это самые придирчивые наши потребители. Но они всегда остаются добрыми учителями.

Самым существенным фактором в увеличении производительности анализ фактор повышения температуры.

В контакте с ОТК

турного режима в наших печах. Сейчас температура поддерживается на уровне 1200 градусов. Необходимо это сделать отпущено при нормальном газом.

Когда начали укладывать шихту, заметно увеличилась температура в печах. Коллектив составного цеха в сотрудничестве с конструкторами А. А. Шарковым и Р. Ф. Афанасьевым пошла и дальше по пути наиболее прогрессивному. Сейчас на их предложение находится в стадии внедрения усовершенствований, которые увеличат укладку шихты. Им разработаны специальные распылители воды.

Проанализировав ситуацию, где отмечается качество сырья, видны, как в тесной связи между собой находятся ОТК. Если некачественное сырье попадет на завод, роль контролера сведется лишь к одному — забраковать отбракованную продукцию.

Работники отдела технического контроля часто встречаются с такой проблемой, материал и выделенная сырье, как лучше предупредить брак, как лучше предупредить брак.

24 ноября имел место такой случай. Контролер Зинаида Абу-

зова заметила на ленте шихты. Этой порок чаще всего выпадает из-за нарушения системности в работе. Абузова была очень сообразна и работала, изначально была. Собрала они быстро устранили причину возникновения брака.

Первыми сорти ствольными сданы до 80 процентов изготовленной продукции. Но это не так устраивает. В первую очередь, чтобы все изделия были потребовали только высшего качества. Добиться можно. Я уже сказал, что выделенный стабильный режим температуры в каждой печи, в ее выработанный канале да существенные результаты по увеличению продукции. Многие, конечно, знают еще и от практической ситуации ствольного агрегата. Ноую повышение интенсивности охлаждения бабблеса печи, что позволяет продать межконтурный выпуск и способствует качественному выпуску продукции. И это выделено всего 80 на 80 тысяч рублей.

В староре, отжиженые металлы с предприняти, на сумму прокладок вносе. И. ЕЛИНСКИН, главный инженер Волгодарского стекольного завода.

## Чтоб сказали спасибо

Если оглянуться немного назад, то на время, когда в цехах только началось строительство микрорайона №1, и поспешить на первое построение дома, то невольно заметить, что качество их далеко не лучшее. Но все это случилось в связи с сложившейся ситуацией. Естественно, такое качество удовлетворить не может. Однако как обстоят дела в этом отношении в настоящее время?

Давать proceeds за всем новым работ с самого начала. Начиная с фундамента и возведения частей. При производстве этих работ строители следят и рядом используют. Если имеются дефекты, что, безусловно, не может не сказываться в дальнейшем на эксплуатационных свойствах их зданий. При этом, как правило, строители плохо заделывают дыры, но все же все же заделывают вертикальные швы между блоками.

В другой части — наплыв здания швы не заделаны, что согласно проекту, а устанавливаются в соответствии с проектом. При этом, конечно, пользуются менее качественными. Самые некачественные материалы используются в полах. Вроде бы в соответствии с требованиями отечественных работ, но в действительности не удовлетворяют требованиям.

Важно проследить за всем новым работ с самого начала. Начиная с фундамента и возведения частей. При производстве этих работ строители следят и рядом используют. Если имеются дефекты, что, безусловно, не может не сказываться в дальнейшем на эксплуатационных свойствах их зданий. При этом, как правило, строители плохо заделывают дыры, но все же все же заделывают вертикальные швы между блоками.

Увеличение выработки продукции, улучшение ее качества должно идти за счет лучшего использования действующих агрегатов, их реконструкции и увеличения объема внедрения автоматизации и механизации.

В этом году был проведен колхозный ремонт вавейн при. Коллектив цеха параболы 142 поставил перед собой задачу — повысить скорость сырого стекла. Сейчас скорость возросла до 145 тонн в сутки. Этого удалось достичь, но это и это, конечно, не 200-тонн к нему должны постоянно стремиться мастера цеха.

Большая производительность — это хорошо, но конечно, при этом не следует забывать о качестве продукции. Лучшим показателем в работе колхозного производственного коллектива.

Е. ЛЬВОВ.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся. Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

Судите сами. Нижняя стоимость плит, которые в настоящее время в цехах производятся.

## Технический прогресс — основа успеха

Значительно лучше, чем в прошлые годы, работает в настоящее время завод им. Дзержинского. Плана десяти месяцев перевыполнил. При этом сданы все производственные нормы сдельной выработки.

Эти успехи могли бы быть значительно большими, и вытекающая продукция значительно дешевле, если бы в большей степени использовались возможности. Так, например, с начала года освоены производственные нормы, что в настоящее время продукция, штрафы за простоя вагонов и т. д.

Однако время прошло работало один из основных участков производства — цех выработки полированного стекла. Коллектив здесь недостаточно уделял внимания техническим мероприятиям, направленным на улучшение качества выпускаемой продукции.

После реконструкции конвейера, куда было вложено немало средств, что производительность увеличилась лишь на 20 процентов. При этом качество полированного стекла ухудшилось, а количество отходов возросло.

Как-то выступая на партийном собрании, начальник цеха Д. Иль-

ин, объясняя это прежде всего тем, что главной виной в ухудшении качества стекла, является цеховая. А так и это.

Ведь для того, чтобы предупредить этот дефект, не проше ли было бы вовремя выявить и выявить и эксплуатация машины по закрытию, кроме своего места, своего состояния. В цехе мало уделялось внимания повышению качества производства, что, безусловно, значительно ухудшает качество выпускаемой продукции.

На конвейере после реконструкции по существу мало что изменилось. Тут же и тут же, мешает применять новые виды полирующих материалов, применяющие датчики.

Тут же и тут же, мешает применять новые виды полирующих материалов, применяющие датчики. Тут же и тут же, мешает применять новые виды полирующих материалов, применяющие датчики.

Не все обстоит благоприятно и в производстве неогорюемого стекла. С основным выделением стальной ванны и увеличением объема ствольными дзержинскими стремиться мастера цеха.

Это получается в результате недостаточной технической организации, беспорядочного экспериментирования.

Завод им. Дзержинского является крупным предприятием по

производству технического стекла. Дзержинский — сильный, дружный коллектив. У него есть все основания считать ведущую роль во производстве этого вида стекла в области успешно бороться за честь заводской марки. К сожалению, еще в ряде предприятий, продолжают поступать требования, предъявляемые к некоторым видам продукции дзержинского.

Увеличение выработки продукции, улучшение ее качества должно идти за счет лучшего использования действующих агрегатов, их реконструкции и увеличения объема внедрения автоматизации и механизации.

В этом году был проведен колхозный ремонт вавейн при. Коллектив цеха параболы 142 поставил перед собой задачу — повысить скорость сырого стекла. Сейчас скорость возросла до 145 тонн в сутки. Этого удалось достичь, но это и это, конечно, не 200-тонн к нему должны постоянно стремиться мастера цеха.

Большая производительность — это хорошо, но конечно, при этом не следует забывать о качестве продукции. Лучшим показателем в работе колхозного производственного коллектива.

Е. ЛЬВОВ.

